
Як обрати українського тамаду на весілля?

"Обов'язково поставте тамаді ці 9 запитань, перш ніж замовити його на своє
весілля."

☝ Рекомендуємо видрукувати цей список перед вашою першою розмовою з
ведучим.

1. "Що ви можете запропонувати нам для нашого весілля?"

Професійний тамада завжди проінформує вас про різні тенденції та
нестандартні варіації звичних елементів весілля. Ви також можете висловити
свої побажання та дізнатися, що може запропонувати тамада, щоб
урізноманітнити весільну програму. Ваші уявлення про те, як має пройти
святкування, повинні збігатися.

До речі, про останні весільні тенденції, а також багато чудових ідей ви зможете
знайти у весільному журналі Alexshow.
Посилання: “Весільний журнал “Alexshow - just love”

 
2. "Скільки це буде коштувати для нас?" (Вартість послуг тамади)

Навіть якщо у вас необмежені кошти, заздалегідь дізнайтеся середню вартість
тамади у вашому регіоні. Якщо кандидат називає занадто низьку ціну, це може
означати, що він не має достатньо досвіду або просто дилетант. Якщо ж сума
занадто висока, можливо - він намагається вас обманути. Фінансові питання при
виборі весільного ведучого завжди мають першочергове значення.

3. "Які весільні ігри будуть на нашому святкуванні?"

Попросіть навести приклади інтерактивних ігор, які є у запасі в тамади. Перше
знайомство, безумовно, не найкращий час для детального обговорення всього
заходу. План і всі деталі слід обговорювати лише після того, як буде складено
кошторис і прийнято рішення, скільки артистів та гостей буде запрошено. Тоді
вже можна говорити про нюанси та про те, як все буде відбуватися хвилина за
хвилиною.

https://alexshow.de/hochzeitsmagazin/


На першій зустрічі ведучому не обов'язково проводити всі 28 ігор - достатньо
одного-двох прикладів, щоб зрозуміти, з ким ви маєте справу. І не забудьте
висловити свої побажання. Щоб гостям було затишно і весело на вашому весіллі
рекомендуємо розповісти тамаді щось про вподобання ваших гостей. Це також
допоможе ведучому підготуватися до вашого весілля.

4. "Вамщось потрібно від нас?"

Запитайте тамаду, чи потрібна додаткова інформація. До неї, зокрема,
відносяться інформація про вас - як про наречених, про розташування гостей за
столами, про їхні інтереси та захоплення, про особливості жартів та багато
іншого.

Також подумайте, чи потрібно вказувати стать першої дитини та чи варто
згадувати про вагітність нареченої (якщо така є), щоб з цього оголошення можна
було зробити шоу.

5. "Який ваш стиль?Що для вас є важливим у весільній презентації?"

Спитайте, на що тамада робить акцент: хтось буде акцентувати на іграх, інший -

на мультимедіа, третій побудує все на гуморі, а четвертий - на імпровізації.
Відповіді допоможуть вам зрозуміти, яке весілля може запропонувати вам ця
людина, і хто вам більше підходить.

6. "Чи працюєте ви з діджеєм?"

Багато українських весільних ведучих працюють виключно з власним весільним
діджеєм, тому виникає питання - чи входять послуги діджея у вартість, чи
оплачуються окремо? Наразі багато весільних агенцій мають у своєму
розпорядженні своє власне стаціонарне обладнання. Проте, це не завжди так.
Тому варто також уточнити, чи є у діджея необхідне обладнання і чи входить воно
в зазначену вартість.

7. "Ащо стосовно весільних традицій?"

Обговоріть з тамадою всі традиційні етапи весільної церемонії (кидання букета
або підв'язки, розрізання торта, танець батька з донькою і т.д.). Спитайте, як
будуть виглядати ці весільні традиції, як довго вони триватимуть і в якому
порядку вони будуть виконуватися.



8. "До котрої години ви працюєте?"

Спитайте свого потенційного тамаду про його робочий графік. Чи працює він до
переможного кінця - доки гості не втомляться, чи в нього є строгий графік? Що
відбувається, коли програма наближається до кінця, але гості хочуть
продовжувати? Обговоріть можливість продовження роботи лише діджея,
тамада в таких випадках, швидше за все - вже не потрібен. Обговоріть додаткову
годинну ставку тамади та весільного діджея. Наприклад, кожен тамада з Alexshow

працює з 12:00 до 01:00 год ночі.

9. "Хто готує реквізит для ігор?"

Це важлива тема, яку часто забувають обговорити заздалегідь. Деякі весільні
традиції та ігри потребують відповідного реквізиту, а також призів та подарунків
для учасників. Іноді тамада надає все необхідне, а іноді нареченим доводиться
самим робити покупки за наперед наданим списком. Головне, щоб ця тема була
обговорена заздалегідь і ви не опинилися в незручній ситуації, якщо у день
весілля чогось не вистачить.

Познайомтеся зі всіма нашими весільними ведучими для вашого
німецько-українського весілля.
Посилання: Тамада & ведучий на весілля у Німеччині
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